

# Avis de décès de Monsieur Arnaud VAQUEZ

Publié le 30 avril 2025 à CAULIERES



# Arnaud VAQUEZ Né le 4 avril 1978 à AMIENS Décédé à CAULIERES Le 26 avril 2025 à l'âge de 47 ans Domicilié à CAULIERES

### **CAULIÈRES**

Julia et Clémence, ses filles;

Brigitte et Gilles, ses parents;

Virginie, sa sœur;

Anthime et Naël, ses neveux;

Ainsi que toute la famille et ses amis(es)

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

### **Monsieur Arnaud VAQUEZ**

Survenu le samedi 26 avril 2025 à l'âge de 47 ans.

Les obsèques civiles auront lieu le

Mercredi 7 mai 2025

à 10 heures

### au crématorium d'AMIENS

### Inhumation de l'urne au cimetière de CAULIÈRES à 14 heures

Arnaud VAQUEZ repose à la chambre funéraire Z A La Hayette - Rue de Séhu 80290 POIX DE PICARDIE jusqu'au samedi 3 mai 2025

à 18 heures.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un message sur <u>www.p-lefebvre.fr</u>

Cet avis tient lieu de faire part

Uniquement des fleurs naturelles, s'il vous plait.

P.F LEFEBVRE et Fils

80290 Poix de Picardie Tél :03.22.90.13.92.

# Déroulement des funérailles de Monsieur Arnaud VAQUEZ

# Mise en bière

1

SARL P.LEFEBVRE ET Fils, le 6 mai 2025 à 17:00 POMPES FUNEBRES MARBRERIE, 80290 POIX DE PICARDIE

# Cérémonie civile

2

Crématorium d'AMIENS, le 7 mai 2025 à 10:00 80000 AMIENS

## **Inhumation**

3

le 7 mai 2025 à 14:00 80290 CAULIERES

# **Destination des cendres**

4

cimetière de caulières, le 7 mai 2025 à 14:00 80590 caulieres Remise à la famille inhumée dans un concession de la famille